

Fedőlap

Az előterjesztés közgyűlés elé kerül Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2022. december 15.

Javaslat a „Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület” támogatására

Előadó: Ifjúsági, Sport és Turisztikai Bizottság elnöke
Pénzügyi, Gazdasági és Városüzemeltetési Bizottság elnöke
Ügyrendi, Igazgatási és Jogi Bizottság elnöke

Előkészítő: Molnár-Osztrocska Diána főosztályvezető
Vabják Kitti intézményigazgatási ügyintéző

Meghívott: Azari Zsolt - elnök

Véleményező bizottságok:

ifjúsági, sport és turisztikai bizottság	2022. december 14.
pénzügyi, gazdasági és városüzemeltetési bizottság	2022. december 14.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2022. december 14.

A napirendi pont rövid tartalma: A Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület, a dunaújvárosi jégkorong sport utánpótlását nevelő sportszervezet elnöke, Azari Zsolt azzal a kéréssel fordult Önkormányzatunkhoz, hogy az egyesület működésének vissza nem térítendő anyagi támogatást kérjen.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Humán Szolgáltatási Főosztály	Iktatószám: KP/44375-2/2022.
Intézményigazgatási Osztály	
Ügyintéző neve: Vabják Kitti	Ügyintéző telefonszáma: 25/544-284
Ügyintéző aláírása:	Főosztályvezető aláírása:

I. Az előterjesztés szakmai felülvizsgálatára vonatkozó adatok:

1. Közbeszerzési szempontú felülvizsgálatára vonatkozó adatok: -

2. Költségvetési szempontú felülvizsgálatra vonatkozó adatok:

Költségvetési szempontú felülvizsgálatot végző személy:

Leadás dátuma: 2022. december ...

Ellenőrzés dátuma: 2022. december ...

Amennyiben van: -

II. Törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy:

Leadás dátuma: 2022. december ...

Ellenőrzés dátuma: 2022. december ...

Törvényességi észrevétel:

Van/Nincs

Amennyiben van: -

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány:

egyszerű/minősített

A tárgyalás módja:

Nyílt/Zárt ülés

Egyéb megjegyzések:

JAVASLAT

a „Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület” támogatására

Tisztelt Közgyűlés!

A Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület, a jégkorong sport utánpótlását nevelő sportszervezet elnöke azzal a kéréssel fordult Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzatához, hogy az egyesület működésének 45.000.000,- Ft, azaz negyvenötmillió forint vissza nem térítendő anyagi támogatást kérjen.

Elnök úr kérelmét az alábbiakkal indokolta: A Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület 2011-ben vette át az akkori Dunaferr SE sportszervezettől a dunaújvárosi jégkorongozók utánpótlás nevelését, mert a Dunaferr SE elnöksége határozatban rögzítette, hogy nem tudja tovább finanszírozni a jégkorong szakosztály működését. Az elmúlt 11 év óta az egyesület többször is bizonyította, hogy az utánpótlás nevelésben minőségi munkát végeztek, hiszen ezt igazolják az elért eredmények. A 2020/2021. versenyévben az egyesület 180 sportolója lépett jégre hivatalos mérkőzésen úgy, hogy minden korosztályban tudtak csapatot versenyeztetni.

A Dunaújvárosi Jégcsarnok üzemeltetését 2021. március 31-ig az Önkormányzat finanszírozta, ami azóta megváltozott, és a jégcsarnok üzemeltetésének terhe is az egyesületre hárult. Ez mellett a magas energiaárak és az infláció emelkedése miatt a jéghasználat költsége is megnőtt, ami nagyon nehéz helyzetbe hozta a dunaújvárosi jégkorong sportot szervező sportszervezeteket, köztük a „Dunaújvárosi Jégtörők Egyesületet” is.

(a levél az előterjesztés melléklete).

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 1038/2021. (XII.16.) határozata alapján döntött a Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület részére 45.000.000,- Ft vissza nem térítendő támogatás biztosításáról. A nevezett határozat mellékletét képző, 2022. január 7. dátummal kelt támogatási szerződés alapján a támogatás végső felhasználásának határideje 2022. június 30, a pénzügyi elszámolási határideje 2022. augusztus 31. volt.

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 4/2022. (II.16.) önkormányzati rendelet 15. § (3) bekezdése szerint: **„Amennyiben a finanszírozott vagy támogatott szervezet vagy magánszemély az előírt beszámolási kötelezettségének határideje nem tesz eleget, e kötelezettségének teljesítéséig a további finanszírozást, támogatást fel kell függeszteni, részére új támogatás nem adható, új szerződés nem köthető.”**

Az egyesület elnöke a 2022. január 7-én kelt támogatási szerződés 5.2. pontjának - a támogatás felhasználása időpontjának - módosítását kérte. A szerződés módosításáról szóló előterjesztést a Közgyűlés december havi rendes ülésére a Vagyonkezelési Osztály készíti elő.

Hivatkozással a fenti önkormányzati rendelet 15. §-ában foglaltakra, az előkészítő osztály javasolja, hogy kerüljön rögzítésre mind a határozati javaslatban, mind a kötetendő támogatási szerződés- tervezetben, hogy az Egyesület részére csak a korábbi támogatás elszámolása elfogadását követően lehet a támogatás kifizetéséről gondoskodni **(a szerződés tervezet a határozati javaslat melléklete).**

Az előterjesztést a bizottságok a közgyűlési postázást követően tárgyalták, ezért a bizottságok döntéseit az elnökök a Közgyűlés ülésén szóban ismertetik.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatokat terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2022. (XII.15.) határozata a „Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület” támogatásáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése bruttó 45.000.000,- Ft, azaz bruttó negyvenötmillió forint összegű támogatást nyújt a Dunaújvárosi Jégtörők Egyesület részére a 2022. január 7-én kelt támogatási szerződésben előírt pénzügyi elszámolás teljesítését követően.
2. Dunaújváros Megyei Jogú Város Polgármestere felkéri a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt döntést Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének tervezése során vegye figyelembe.

Felelős: - a költségvetés módosításáért:
a jegyző
- a költségvetés módosításában való közreműködésért:
a gazdasági főosztály vezetője

Határidő: a 2023. évi költségvetési rendelet tervezése

3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése felkéri a polgármestert a határozat közlésére, továbbá felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pontban meghatározott döntés alapján a „Dunaújvárosi Jégtörők Egyesülettel” a határozat melléklete szerinti támogatási szerződést kösse meg, valamint intézkedjen a szerződés kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről és a pénzügyi teljesítésről.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester
- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a humán szolgáltatási főosztály vezetője
- a határozat végrehajtása előkészítésében való közreműködésért:
a gazdasági főosztály vezetője

Határidő: - a határozat közlésére: 2022. december 31.
- a pénzügyi teljesítésre: a 2022. január 7-én kelt támogatási szerződés alapján folyósított támogatás elszámolását követően

Dunaújváros, 2022. december 15.

Motyovszki Mátyás
az ifjúsági, sport és turisztikai
bizottság elnöke

Tóth Kálmán
a pénzügyi, gazdasági és
városüzemeltetési bizottság elnöke

Tóth Kálmán
az ügyrendi, igazgatási és jogi
bizottság elnöke

